

F Mode d'emploi

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit Hama. Veuillez prendre le temps de lire l'ensemble des remarques et consignes suivantes. Veuillez conserver ce mode d'emploi à portée de main afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le au nouveau propriétaire avec l'appareil le cas échéant.

1. Explication des symboles d'avertissement et des remarques

Avertissement

- ▶ Ce symbole est utilisé pour indiquer des consignes de sécurité ou pour attirer votre attention sur des dangers et risques particuliers.

Remarque

- ▶ Ce symbole est utilisé pour indiquer des informations supplémentaires ou des remarques importantes.

2. Contenu de l'emballage

- Écran Slim
- Mode d'emploi

Remarque

- ▶ L'écran Slim ne contient pas des éléments de fixation.
- ▶ S'il vous plaît, acquérez les éléments de fixation correspondant avec votre construction murale à un marché de bricolage.

3. Consignes de sécurité

Avertissement

- ▶ Avant l'installation, vérifiez impérativement que le mur prévu dispose d'une force portante suffisante pour supporter le poids de l'appareil et qu'aucune conduite d'électricité, d'eau, de gaz ni aucune autre conduite ne passe dans cette partie de la cloison.

- Veuillez vous adresser à un spécialiste qualifié lors de l'installation de l'écran Slim.
- L'écran Slim ne doit pas être installé au-dessus d'un endroit où des personnes sont susceptibles de se tenir.
- L'écran est prévu pour l'usage domestique non-commercial.
- L'écran Slim est destiné à une utilisation exclusivement à l'intérieur d'un bâtiment.
- Utilisez l'écran Slim exclusivement en conformité avec l'usage prévu.

4. Garantie

La société HAMA GmbH & Co KG ne se porte pas garante en cas d'installation non conforme du support, ou en cas de dommages résultant d'une installation non conforme.

8. Support et questions

En cas de question concernant le produit, veuillez vous adresser au service de conseil produits de Hama.

Ligne téléphonique directe :
+49 9091 502-115 (allemand/anglais)

Vous trouverez ici de plus amples informations concernant l'assistance : www.hama.com

PO Box 80 · 86651 Monheim/Germany
Phone: +49 9091 502-0
Fax: +49 9091 502-458
hama@hama.de
<http://www.hama.com>

All listed brands are trademarks of the corresponding companies. Errors and omissions excepted, and subject to technical changes. Our general terms of delivery and payment are applied.

hama®

THE SMART SOLUTION

Leinwand »Slim« Screen

Bedienungsanleitung

D

Operating Instructions

GB

Mode d'emploi

F



00018748

D Bedienungsanleitung

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Hama Produkt entschieden haben! Nehmen Sie sich Zeit und lesen Sie die folgenden Anweisungen und Hinweise zunächst ganz durch. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung anschließend an einem sicheren Ort auf, um bei Bedarf darin nachschlagen zu können. Sollten Sie das Gerät veräußern, geben Sie diese Bedienungsanleitung an den neuen Eigentümer weiter.

1. Erklärung von Warnsymbolen und Hinweisen

Warnung

- ▶ Wird verwendet, um Sicherheitshinweise zu kennzeichnen oder um die Aufmerksamkeit auf besondere Gefahren und Risiken zu lenken.

Hinweis

- ▶ Wird verwendet, um zusätzliche Informationen oder wichtige Hinweise zu kennzeichnen.

2. Packungsinhalt

- Leinwand Slim
- diese Bedienungsanleitung

Hinweis

- ▶ Der Leinwand Slim liegt kein Montagematerial bei.
- ▶ Bitte erwerben Sie vor der Montage das für ihren Wandaufbau geeignete Montagematerial (Dübel, Schrauben etc.) im Fachhandel.

3. Sicherheitshinweise

Warnung

- ▶ Prüfen Sie unbedingt vor der Installation die Eignung der vorgesehenen Wand für das anzubringende Gewicht und vergewissern Sie sich, dass sich an der Montagestelle in der Wand keine elektrischen Leitungen, Wasser-, Gas- oder sonstige Leitungen befinden.

- Bitte wenden Sie sich für die Montage dieser Leinwand an dazu ausgebildete Fachkräfte!
- Die Leinwand nicht an Orten montieren, unter denen sich Personen aufhalten könnten.
- Die Leinwand ist für den privaten, nicht-gewerblichen Haushaltsgebrauch vorgesehen.
- Die Leinwand ist nur für den Gebrauch innerhalb von Gebäuden vorgesehen.
- Verwenden Sie die Leinwand ausschließlich für den dazu vorgesehenen Zweck.

4. Gewährleistung

Die Hama GmbH & Co. KG übernimmt keinerlei Haftung oder Gewährleistung für Schäden, die aus unsachgemäßer Installation, Montage und unsachgemäßem Gebrauch des Produktes oder einer Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und/oder der Sicherheitshinweise resultieren.

5. Service und Support

Bitte wenden Sie sich bei Fragen zum Produkt gerne an die Hama-Produktberatung.

Hotline: +49 9091 502-115 (Deu/Eng)

Weitere Supportinformationen finden sie hier:
www.hama.com

Thank you for choosing a Hama product. Take your time and read the following instructions and information completely. Please keep these instructions in a safe place for future reference. If you sell the device, please pass these operating instructions on to the new owner.

1. Explanation of warning symbols and notes

Warning

- ▶ This symbol is used to indicate safety instructions or to draw your attention to specific hazards and risks.

Note

- ▶ This symbol is used to indicate additional information or important notes.

2. Package contents:

- Screen Slim
- These operating instructions

Note

- ▶ The screen Slim does not contain any mounting material.
- ▶ Please acquire mounting material (wall anchors, screws etc.) suitable for your wall construction at a hardware store.

3. Safety instructions

Warning

- ▶ Before installation, make sure that the wall is suitable for the intended weight and make sure that no electrical wires, water, gas or other lines are located at the installation location.

- For proper installation, please have this screen fitted by a qualified specialist.
- The screen may not be mounted above locations where persons might linger.
- The screen is intended only for non-commercial, private household use.
- The screen is only intended for use within buildings.
- Use the bracket only for the intended purpose.

4. Warranty

Hama GmbH & Co KG accepts no liability for any losses or damages, resulting from improper installation, assembly and usage of the product or disregard of the operating instructions and/or the safety notes and warnings.

5. Service and Support

If you have questions on the product, you are welcome to contact Hama Product Consulting.

Hotline: +49 9091 502-115 (Ger/Eng)

For further support information please visit: www.hama.com